TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje

Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska vjezba 21: Programska petlja for

Datum | vrijeme: 16.3.2025. | Uéenik/ca: Domagoj Sostaric

Cilj viezbe: ~ Ucenik/ca ¢e navesti osnovne programske petlje u programskom jeziku C, obrazloZiti nacin
pisanja naredbe for, opisati dijelove naredbe for, prikazati naredbu for pomocu dijagrama
tijeka i pseudokoda, obrazloziti ulogu kontrolne varijable i uvjeta izvrSavanja, objasniti
beskonacne i konacne petlje

Izvodenje vjeZbe:

1. Rijesiti po izboru tri problemska zadatka. Kodove svih rjesSenja treba objaviti na svojem mreZnom
sjediStu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od ¢ega jedan sadrZi objasnjenje
problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i izgled
ekrana prilikom testiranja programa.



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;

int main() {
int M _bodovi, K bodovi, M suma = @, K suma =
cout << "Upisi Markove bodove: ";
for (int 1 = 0;i < 5;i++) {
cin >> M _bodovi;
M _suma += M_bodovi;

}
cout << "Upisi Kristinine bodove: ";
for (int i = 0;i < 5;i++) {
cin >> K_bodovi;
K_suma += K_bodovi;
}

cout << M_suma << "\n" << K_suma;
if (K_suma == M_suma)

cout << "\nPublika\n";
else
if (K_suma > M_suma)
cout << "\nKristina\n";
else
cout << "\nMarko\n";

return 0;
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#include<iostream>
#include<math.h>
using std;

main() {
br = 0, provjera = 0, max_br = 0;
for ( i=100; i < 1000;i++) {
for ( = 2;n < i;n++) {
if (1 % n ==

provjera = 1;

}
if (provjera != 1) {

br++;
max_br = i;

provjera = 0;
cout << br << "\n" << max_br;
return 0;

C:\Users\domag\Documents\3
.exe (process 2U996) exite




#tinclude<iostream>
#tinclude<math.h>
using std;

main() {

broj, suma = 0;
cout << "Upisi prirodan broj manji od 10 000: ";
cin >> broj;

if (broj < 10000) {
for ( i=1; i< broj;i++) {

if (broj % i == 0)
suma += 1i;

}

if (suma == broj)

cout << "\nSavrsen\n";
else
cout << "\nNije savrsen\n";

}

else
cout << "\nPogresan unos!\n";
return 0;

Upisi prirodan broj manji od 10 808:

Savrsen

Upisi prirodan broj manji od 1@ 888: 555

Nije savrsen

Upisi prirodan broj manji od 10 8@e: 43242

Pogresan unos!




